

МАТЕРИНСТВО

Наташа Королева УЖЕ В РОДДОМЕ

До появления на свет малыша остались считанные часы

Информация о последних днях беременности звезды российской эстрады Наташи Королевой окутана тайной. Будущая мама наотрез отказывается общаться с журналистами, а ее друзья стараются не распространяться о делах певицы.

Удалось узнать, что ребенок Королевой должен появиться на свет в московском Центре планирования семьи и репродукции. Именно там не раз видели Наташу во время беременности. Певица присматривалась к родильному дому и наблюдалась у ведущих специалистов центра. Кстати, этот семиэтажный роддом пользуется особой популярностью у звезд эстрады и политиков: внешне неказистый, внутри он оборудован по последнему слову медицинской техники. Весь персонал настолько вышколен, что даже Кристина Орбакайте, которая своего первого сына Никиту рожала в Лондоне (второй, Дэни, появился именно в этом центре) была поражена. Здесь также рожали Лада Дэнс, Валерия, Анжелика Варум, супруги Димы Маликова и Жени Осина.

До последнего времени Наташа находилась в Москве. Так как своей квартиры в столице у нее нет (последние годы Русалка жила в

собственном доме в подмосковном Крекшице), Наташа сняла номер в гостинице «Пекин».

— Очень спокойная постоялица, — призналась нам сотрудница отеля. — Некоторые жильцы из эстрадного племени так веселятся, что гостиница стоит на ушах. А скажи им что-нибудь о приличиях, столько о себе услышишь... А Наташенька — такая тихая, улыбчивая. Вот только все время одна. К ней только ее подруга приезжала да Винокур с Лещенко. Вот мы и думаем: кто же все-таки отец ребенка?

Похоже, эта тайна уже раскрыта и вряд ли кого-то удивит. Логично предположить, что в роддом Королеву должен отвезти отец будущего ребенка. Так вот, в Центр планирования семьи Наташа приехала в сопровождении Игоря Николаева. Вместе с четой приехала и мама Наташи — Людмила Ивановна, а также куча украинской родни. Мама с сестрой Русей недавно прилетели в Москву из Майами, где у Дельфина и Русалки — свои апартаменты, и привезли кучу подарков будущему наследнику.

— Я давно говорила дочке, что ей пора обзаводиться потомст-

вом. Без детей что за жизнь! — рассказала нам мама Наташи.

— А то, что именно Игорь привез в роддом Наташу, что-то значит?

— А кто еще мог ее привезти? Он же муж!

Как сообщил нам источник в центре, пожелавший остаться неизвестным, лежит Королева в обычной палате, рассчитанной на одного человека, с телевизором и холодильником. Каждый день ее приходит навещать мама. Много и других посетителей.

По словам главного врача клиники Марка Курцера, беременность Королевой протекает нормально:

— Надеюсь, роды пройдут легко. Единственное, что Наташа забыла прихватить с собой в больницу, — это моющиеся тапочки, но мы их ей выдадим.

Говорят, родить Русалка хотела 14 февраля, в День влюбленных. Но не судьба. Возможно, сбудется другая мечта Наташи — родить мальчика к 23 февраля, Дню защитника Отечества.

Ольга САПРЫКИНА,
Оксана ФОМИНА,
Рамазан РАМАЗАНОВ.



Еще вчера
Наташа
нянчила
собачку...

фото Геннадия СЕРГЕЕВА

Королева Наташа

19.2.02